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STREDOVEK ŽÍT A ZAŽÍT



VYDEJTE SE NA CESTU 
ČASEM!

Historický park 
Tři desítky staveb, všechny originální rekonstrukce založené na arche-
ologických nálezech z oblasti západoslovanského osídlení, se rozklá-
dají v krajině, zasazené do středověkého světa zvířat a rostlin. Na úpl-
ném jihu se nachází raně středověká slovanská vesnice s  kultovním 
místem, na severu středověké městečko, pro které je charakteristická 
specializace na jednotlivá řemesla a  obchod, s  hradem a  kostelem 
mezi nimi, znaky christianizace regionu.

Experimentální stavební prostor 
Výstavba královského dvora otevírá poutavé časové okno: Začíná ka-
menné stavitelství pozdního středověku. Tým německých a českých 
řemeslníků ručně tesá každý trám a dobovým způsobem štípe každý 
kámen. Na staveništi předvádíme a  pečujeme o  pět nehmotných 
kulturních dědictví.

Živý středověk
O víkendech, kdy se konají akce, domy a obydlí díky účinkujícím oží-
vají. I zde klademe velký důraz na autenticitu. Návštěvníci se tak na 
vlastní oči seznámí s  každodenním středověkým životem, oděvy, 
jídlem a řemesly.  

Vzdělávací muzejní programy 
Kromě standardních a  tematických prohlídek nabízíme vzdělá-
vací muzejní programy pro školy, firmy nebo individuální skupiny. 
Nečekejte ale suchopárnou historii: U nás si vyzkoušíte například 
lukostřelbu, rozdělávání ohně a pečení chleba na klacku, středo-
věké hry a mnoho dalšího. Programy je možné předem objednat 
pro skupiny pěti a více osob.
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HLAVNÍ UDÁLOSTI
Vítání jara (1. dubna 2024)
Na Velikonoční pondělí se v  Historickém parku slaví přechod z  tuhé 
zimy do dlouho očekávaného jara. V  zahradách rostou první bylinky, 
naši účinkující si užívají hřejivých slunečních paprsků a přesouvají své ře-
meslné aktivity zpět na čerstvý vzduch. V parku i před ním vás čeká řada 
aktivit souvisejících s Velikonocemi: Na nádvoří si můžete odpočinout, 
pochutnat si na občerstvení nebo se nechat překvapit na trhu umě-
leckých řemesel. Odpoledne se obyvatelé a  návštěvníci sejdou na 
dlouhém průvodu parkem, aby vyhnali zimu. Za hlasitého rachocení 
a troubení pak společně vynášejí Moranu.

Odívání ve středověku (1. - 2. června 2024)
Šaty dělají člověka. Toto rčení je dobře známé a platilo již před více než 
1000 lety. O tom, jak se lidé oblékali a  jak se oděv vyvíjel od raného 
do pozdního středověku, se můžete přesvědčit v jednotlivých částech 
Historického parku. Seznamte se s pracovními kroky od vlákna až po 
hotové šaty a  zeptejte se našich aktérů na detaily jejich oděvů. Jaký 
je rozdíl mezi tunikou a pintou? Jak se vyráběly boty? A co nosili lidé, 
aby udělali dojem na své současníky? Zjistěte to a ptejte se během naší 
módní přehlídky napříč stoletími.

Historické tržiště (15. - 16. června 2024)
O tomto víkendu se celé historické centrum Bärnau promění v dějiště 
obrovské středověké slavnosti. Nechte se zaujmout ohňovými a akro-
batickými show, paletou stánků na trhu, živými koncerty a velkým prů-
vodem. Hned vedle Historického parku vyroste velký vojenský tábor 
a  ve skanzenu pod širým nebem se návštěvníci dozvědí vše o  auten-
tickém středověkém životě a práci.
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Slovanské dny (6. - 7. července 2024)
V raném středověku sahala sídelní oblast Slovanů daleko do dnešního Ba-
vorska. V naší slovanské vesničce se o  tomto víkendu můžete ponořit do 
zvyků, tradic a kultů našich předků, ale také se dozvědět vše o jejich každo-
denním životě a  řemeslných technikách. Odkud lidé v  raném středověku 
získávali železo? Proč je hliněný hrnec vodotěsný? Co je to dřevěný dehet 
a k čemu je dobrý? Odpovíme na všechny vaše otázky!

Historický vojenský manévr (10. - 11. srpna 2024)
Doba mečů a  štítů, doba rytířů, bitev a  krveprolití: to je obraz, který 
se většině lidí vybaví, když pomyslí na středověk. Historický vojenský 
manévr ukazuje, jak to bylo doopravdy: zveme diváky ke sledování 
skutečné válečné a  mírové události s  použitím autentických zbraní 
a  vybavení. Rychle se ukáže, že středověk nebyl nijak zvlášť krvelač-
nou a temnou dobou.
Naši účinkující nabízejí živý obraz tehdejších bitev a života obyčejných 
vojáků. Zažijte bojové ukázky, bitvy, přehlídky zbraní a módy, seznam-
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Dětská slavnost (8. září 2024)
Pozor, děti: Dnes je to všechno o vás! Před muzeem i uvnitř si užijete spoustu 
zábavy: Už jste si někdy oblékli opravdovou rytířskou kroužkovou košili? 
Nebo si vyzkoušejte střelbu z luku, pomozte nakrmit naše zvířata, zúčast-
něte se dětské prohlídky nebo vyhrajte skvělé ceny v kvízu o Historickém 
parku. Na velké louce před parkem můžete na napínavých herních stano-
vištích složit zkoušku a stát se rytířem nebo dámou, či se u stánku s líčidly 
proměnit v myš nebo tygra. Až si budete chtít odpočinout, poslechněte si 
vypravěče pohádek, vybarvěte si obrázek nebo se vyřáděte na našem stře-
dověkém hřišti. Rodiče mezitím pošlete ke stánku s občerstvením nebo do 
naší restaurace. Tam si mohou dopřát nejrůznější dobroty a vy si můžete 
být jisti, že jsou v dobrých rukou!

Dlouhá muzejní noc (4. října 2024)
Park pro jednou otevře své brány večer a v noci a nabídne úžasnou atmos-
féru: zažijte neproniknutelnost noci bez elektrického osvětlení, vstupte do 
světnic, kde jsou lidé pohromadě, a ucítíte aromatickou vůni hřejivých po-
len. Během nočních prohlídek jsou cesty osvětleny svíčkami a  naši hosté 
dostanou lucerny a pláště, které je ochrání před chladem.

Středověká tržnice (5. - 6. října 2024)
Staří i  mladí byli během konání trhů na nohou. Potulní kupci přinášeli 
nejen zboží z daleka, které bylo možné obdivovat, ale také zprávy a no-
vinky z celé země - noviny tenkrát neexistovaly! Lidé společně postávali, 
nakupovali a prodávali, diskutovali o novinkách a vypili pohár nebo dva 
čerstvě uvařeného piva. Během tohoto víkendu budete moci obdivovat 
autentické zboží a repliky obchodníků, sledujte ukázky řemesel a ponoř-
te se do středověkého světa tržního dne.

te se s  historickými bojovými technikami nebo sami vklouzněte do 
kroužkové rytířské košile.



TEMATICKÉ DNY 
A HOSTUJÍCÍ SKUPINY 

Hromnice v Historickém parku (4. února 2024)
Dnes již sotva vnímaný den byl v dobách našich předků dnem plným význa-
mu: končil čas předení a začínal nový zemědělský rok. Sluhům se vyplácela 
roční mzda a dostávali nové boty. Jejich pracovní poměr se buď o rok prod-
loužil, nebo si museli najít nového zaměstnavatele. Dozvíte se zajímavosti 
o významu Hromnic na jedné z našich speciálních prohlídek s průvodcem, 
nebo se můžete projít parkem sami.

Návštěva Řádových rytířů v Historickém parku 
(27. - 28. dubna 2024)
Řád německých rytířů navštíví Historický park a předvede život v těchto 
přísně regulovaných řeholních společenstvích ve středověku. Součástí 
programu budou pravidelné hodinové modlitby, jídlo s  předčítáním 
z Bible, výcvik ve zbrani, ukázky zbraní a mnoho dalšího. Dřevěný hrádek 
„motte“ získá pro tento víkend symbolickou roli jako hranice křesťanství 
a náboženský hrad. Zjistěte, jak Řádoví rytíři zvládali bojovat a zároveň 
žít jako mniši v chudobě, čistotě a poslušnosti.

Tematický den: Bříza (11. května 2024)
Břízu zná každé dítě, ale kdo dnes ještě ví, že březová míza načerpaná na 
jaře je osvěžujícím a uklidňujícím nápojem proti zimní únavě? Že smola zís-
kaná z  kůry je nejlepším lepidlem pro všechny příležitosti a  navíc lákavě 
voní lesem? Nebo že se kůra často používala na milostné dopisy? Pro naše 
germánské a slovanské předky byla bříza stromem, který hrál důležitou roli 
v každodenním životě i v mytologii. V areálu parku mohou malí i velcí objevit 
a vyzkoušet různá využití tohoto všestranného stromu.
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O odpočinku a cestování - 14. století (17. - 18. srpna 2024)
V  hostinci se toho děje opravdu hodně! Cestovatelé přijíždějí nebo od-
jíždějí, osvěžují se zde pocestní. Důležitou roli nehraje jen jídlo a pití, hos-
tinec je také místem setkávání obyvatel každého městečka. Probíhají zde 
obchodní jednání a pořádají se zde večírky! Tento víkend vás zveme zpět 
do 14. století: v našem hostinci uvidíte, jak hostinský ukazuje nocležníkům 
jejich ubikace, jak vypadají pokoje, jak se v  kuchyni připravuje jídlo pro 
pocestné a mnoho dalšího.

Obrazy žen - ženy píší dějiny (18. - 20. května 2024)
Mohly ženy psát dějiny ještě před bojem za rovnoprávnost? A pokud ano, 
jak? V parku budou připravena stanoviště s vyobrazeními žen, výstavní pulty 
a ukázky, které toto téma přibližují z různých úhlů pohledu. Jaké bylo právní 
postavení žen a jaká povolání, cechy nebo duchovní funkce ženy zastávaly? 
Jak to bylo se vzděláním, odbornou přípravou a sexualitou? Jak se řešilo 
těhotenství, lékařství a  osobní hygiena? Byly ženy v  mocenských pozicích 
nebo bojovaly ve válkách? Odpovědi na tyto a mnohé další otázky najdete 
o svatodušním víkendu.
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Návštěva Karla IV. se svým dvorním doprovodem na stavbě 
císařského dvorce (27. - 28. července 2024)
V sobotu ráno se sám císař Karel IV. se svým početným doprovodem vydá na 
dlouhý průvod přes Bärnau a poté do Historického parku, kde bude slavnost-
ně uvítán. Poté skupina „Doba Karlova“ nabídne pohled do dvorního života 
14. století. Prohlédněte si honosné oděvy, buďte svědky šlechtických rituálů 
a ceremonií a obdivujte opulentní jídla podávaná v hostinci. Vznešenou spo-
lečnost ochrání oddíl vojáků, jejichž zbraně a výstroj nejvyšší kvality jsou mu-
zejními replikami.
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Kulinářské mistrovství (14. - 15. září 2024)
Samé pečené maso a  kaše? Vůbec ne, středověk měl mnoho chutí! Tuto 
sobotu a  neděli se vše bude točit kolem historické kuchyně. Několik 
kuchařských týmů poskytne náhled do různých kuchyní, postupů přípra-
vy a  kuchařských knih jednotlivých století. Ochutnejte exotické bylinky 
a koření, nahlédněte našim kuchařům pod pokličky!

Podzim ve středověku (27. října 2024)
Když se dny zkrátily a úroda byla sklizena, naši předkové se začali připra-
vovat na mrazivé období. Bylo třeba opravit nebo doplnit teplé zimní ob-
lečení? Lovili a šetřili, aby dlouhou zimu přečkali s dostatečnými zásobami. 
Mezery v domech se ucpávaly ovčí vlnou a shánělo se dostatečné množství 
dřeva na topení. Vše o těchto životně důležitých přípravách se dozvíte při 
jedné z našich speciálních prohlídek.

Vánoce v Historickém parku (30. listopadu - 1. prosince 2024)
Odkud pochází Ježíšek, jak dlouho máme vánoční stromek a  vymyslela 
Coca-Cola Otce Vánoc? Na tyto a  mnohé další otázky získáte odpovědi 
v rámci našich vánočních prohlídek. Užijte si kouzelnou adventní atmosféru 
Historického parku, který výjimečně otevírá své brány mimo sezónu a nabízí 
pohled do středověkého života v mrazivém období.

STAVBA KRÁLOVSKÉHO 
DVORCE & HISTORICKÉ 

ŘEMESLO
Den na stavbě se zaměřením na řemesla (1. + 23. dubna, 
20. května, 7. + 27. července, 18. srpna, 8. září, 4. října 2024)
V  rámci dnů na stavbě se na našem císařském dvorci hodně pracuje. 
Můžete sledovat řemeslníky při práci, seznámit se se starými řemeslný-
mi technikami, obdivovat originální nářadí a zeptat se na vše, co jste kdy 
chtěli vědět.
Zaostřeno na řemesla: Kromě dnů na stavbě nabízíme přednášky na růz-
ná témata o využití historických řemesel v moderním stavebnictví, které 
můžete navštívit zdarma. Zapojte se do dialogu s našimi řemeslníky!
O tématech se dozvíte na www.historicky-park.cz.
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Pálení vápna (18. - 21. dubna 2024)
Při trvalém žáru 1 000 °C lze z cca 3 tun vápence vyrobit 2,2 tuny páleného 
vápna, které se později zpracovává s vodou a pískem na omítku a maltu. 
Díky 15 tunám palivového dřeva se dveře pece a vápenec rozzáří do třešňo-
vě červené barvy. Proces vypalování trvá 4 dny a  musí být neustále pod 
dohledem. Staňte se svědky této velkolepé události, kterou doprovází spe-
ciální prohlídky s průvodcem ve dne i v noci.
Tip: Navštivte den na stavbě 23. dubna, kdy se zcela vypálené vápence vy-
jmou a proděraví.

Za podpory Bavorského ministerstva financí a domoviny.

Základní kurz „Historické řemeslo“ (20. května 2024)
Chcete získat zkušenost s historickým zpracováním dřeva, kamene a železa 
- zcela bez pomoci strojů? Pak je tento kurz přesně pro vás! Pod vedením 
našich řemeslníků budete mít možnost pracovat s  původním nářadím 
a výrobními technikami ze 14. století a sami si vyzkoušet všechny typické 
činnosti.
O závazné přihlášky prosíme do 10. května 2024.  
Více na www.historicky-park.cz.

Kurz „Štípání kamene“ (7. července 2024)
Naučte se opracovávat kámen původními technikami ze 14. století.  
Dozvíte se spoustu zajímavostí o  stavbě císařského dvorce a  Historic- 
kém parku. Naučíte se, jak bezpečně používat dláta a  kladiva, jak vy-
bírat kameny a  jak číst uložení hornofalcké žuly. Vyzkoušíte si míchání 
historické vápenné malty, přemisťování těžkých kamenů středověkým 
jeřábem, stavbu bedněné zdi a mnoho dalšího.
O závazné přihlášky prosíme do 24. června 2024.  
Více na www.historicky-park.cz.
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Kurz „Tesání trámů“ (18. srpna 2024)
Pod vedením našich řemeslníků se naučíte otesat trám tradičním způ-
sobem pomocí tesařské sekery a  dalších ručních nástrojů. Kromě toho 
získáte rozsáhlé znalosti o dřevu jakožto materiálu a potřebných nástrojích 
a technikách, jako je správný výběr a měření trámu. Procvičíte si techniky 
vrubování, které šetří čas, povrch vou úpravu sekerou a pořízem a mnoho 
dalšího.
O závazné přihlášky prosíme do 9. srpna 2024. 
Více na www.historicky-park.cz.

Den profesní orientace (8. září 2024)
Tento kurz je určen mladým lidem, kteří mají zájem o vyučení v oboru a rádi 
by získali praktické zkušenosti. Pod vedením našich profesionálních řeme-
slníků budete mít možnost okusit čtyři řemesla, dozvědět se o jejich vzniku 
a sami si je vyzkoušet. Osaháte si profese: kameník, kovář, tesař a truhlář.

KURZY, WORKSHOPY, EXKURZE
Bylinné kurzy:  

Putování za divokými bylinami (21. dubna 2024)
Divoké byliny jsou na jaře mladé, křehké a čerstvé. Svou zelenou silou a kom-
plexními složkami povzbuzují a  oživují. Příroda se ukazuje v  neuvěřitelné 
pestrosti zeleně, kterou okusíte pouze na jaře. Detoxikace, oživení, revitaliza-
ce nejsou žádný problém, pokud znáte ty správné bylinky.
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Bylinkový kurz „Bříza - věčné mládí“ (11. května 2024)
Blahodárné účinky této univerzální rostliny byly známy již ve středověku. Od 
pupenu po list, od březové vody po kůru, vše je výživné a využitelné. Ochut-
náme, vyrobíme si olej a tinkturu a dozvíme se mnoho o historii a příbězích 
kolem stromu mládí. Na závěr si vyrobíme březovou nádobu.

Bylinkový kurz „Černý bez - dobrý duch a přírodní lék“ 
(9. června 2024)
Dvakrát do roka nás obdarovává černý bez. Na jaře se těšíme z květů a použí-
váme je k  přípravě bezinkových koláčů nebo bezinkového sirupu. Podzim 
nám přináší zdravé a všestranné plody na šťávu, čatní a marmeládu. Květy 
černého bezu se používají i v lidovém léčitelství.
Mytologie obklopující bez byla vždy velmi rozmanitá. Ať už jako ochranný 
strom starých usedlostí nebo jako hřbitovní strom v dřívějších dobách. Ponoř-
te se do světa legend a pohádek, starých lidových pověstí a selské moudrosti. 
Zpojíte sluch, zrak, čich i chuť.

Čtvrteční procházky za divokými bylinami 
(27. června a 25. července 2024)
Srdečně vás zveme na vzdělávací přestávku v  průběhu týdne. Poznej-
te divoké byliny, květy a  plody, dozvíte se zajímavosti o  jejich léčivých 
vlastnostech a  využití v  kuchyni a  objevíte přírodu v  různých ročních 
obdobích.  Dne 27. června se zaměříme na letní slunovrat s jeho léčivý-
mi bylinami a zvyky, 25. července se naše vrcholně středověká zahrada 
rozzáří v plné kráse. Na objevení čekají verbena a další byliny.

Bylinkový kurz „Hloh – bylina pro srdce“ (29. září 2024)
Představí se jedna z nejznámějších léčivých rostlin, hloh obecný. Od ku-
linářského využití a podpory našeho srdce až po jeho mytologii – je toho 
spousta, co můžete objevit.



Kurz středověkého vaření (7. září 2024)
Vaří se na otevřeném ohni, každý krok přípravy je náročný na ruční práci, sůl 
je vzácná a musíte si vystačit se surovinami, které byly k dispozici i ve stře-
dověku. Podle tradičních receptů vykouzlíte s naším odborníkem na vaření 
menu, ze kterého se vám budou sbíhat sliny a které si na závěr společně 
vychutnáte.
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Kurzy a workshopy:

Workshop „Hudba ve středověku“ (25. května 2024)
Zveme vás na cestu historií hudby napříč deseti staletími: Po úvodu v  se-
minární místnosti, kde si vývoj představíme v  rychlém sledu, se vydáme 
za ukázkami raně středověké hudby. V  kostele se můžete zaposlouchat 
do světské i duchovní hudby vrcholného středověku. Na závěr se seznámí-
te s  hospodskou a  taneční hudbou pozdního středověku a  třeba si i  sami 
zatančíte.

Kurz „Kosení a broušení“ (1. června 2024)
Žádný nástroj neprokázal v  průběhu staletí svou funkčnost lépe než 
kosa, jejíž tvar a  konstrukce se dodnes téměř nezměnily. Získáte 
teoretické i  praktické poznatky o  historii, konstrukci, správném 
seřízení a  manipulaci při sečení i  o  umění udržovat žací nástroj stále 
ostrý. Všichni účastníci si mohou získané poznatky prakticky vyzkou-
šet na místě.

Česko-německý prázdninový program pro děti 
(27. - 28. srpna 2024, denně od 9 do 16 hodin)
Tábor pro děti základních škol z obou stran hranice. Těšte se na rozdělávání 
ohně bez sirek, lukostřelbu, středověké hry a mnoho dalšího. Poznáte lépe 
německý jazyk i své sousedy.

Podpořeno Česko-německým fondem budoucnosti.



Exkurze:

Špacír po Zlaté cestě (14. dubna a 15. září 2024)
Výlet začíná v Bärnau a částečně kopíruje původní trasu Zlaté cesty. Na jaře 
se koná okružní túra, na podzim je naším cílem Tachov. Cestou se dozvíte 
spoustu zajímavostí o staré významné obchodní cestě a středověké i novější 
historii našeho regionu.

Kulturně-ochutnávková vycházka podél hraničního hřebene 
(29. června 2024)
Pěší túra vede jedinečnou krajinou podél bývalé železné opony. Zkušené 
oko rozpozná pozůstatky vesnice Pavlův Studenec, kterou si příroda vzala 
zpět. Čeká vás směs historie, starých příběhů a hlubokých znalostí. V rámci 
malého občerstvení po cestě ochutnáte ty nejlepší regionální produkty.

Na všechny naše kurzy, workshopy a exkurze je nutná závazná registrace.  
Více informací o termínech registracích, poplatcích za účast a požadavcích 
najdete na adrese www.historicky-park.cz.
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CO DÁLE NABÍZÍME 

Muzejní restaurace Brot&Zeit
V  naší útulné restauraci před muzeem 
nebo na venkovní terase si můžete vy-
chutnat bavorské a  české speciality.

Dětské středověké hřiště
Vodní hry, turnajové hřiště, miniaturní můstek 
s cimbuřím a visutým mostem: I zde je samo-
zřejmě hlavním tématem středověk.

Stanový kemp
Máte chuť přenocovat? Náš kemp je k dispo-
zici od poloviny roku.

Dětské narozeninové oslavy
Oslavte narozeniny svých dětí ve středověku! 
Naše lákavé programy slibují vzrušující a  roz-
manitý den.

Biotop a naučná stezka 
Zelený pás Evropy 
Navštivte místo poznání a  vnímání přímo 
před branami muzea.



Historcký park Bärnau-Tachov
Naaber Straße 5b, 95671 Bärnau
Tel.: +49 (0) 96 35 / 92 49 975 , info@geschichtspark.de

www.historicky-park.cz

Otevírací doba během sezóny:
Úterý - neděle 10-18 hodin, poslední vstup v 17 hodin.
Pondělí zavřeno (kromě státních svátků)

Ceny vstupného:
Dospělí: 200 Kč
Snížené: 125 Kč (děti od 6 let, žáci, studenti, osoby se zdravotním  
postižením)
Rodiny: 435 Kč (2 dospělí s nezletilými dětmi nebo vnoučaty)
Poskytujeme odstupňované skupinové slevy.
Obyvatelé Tachova mají po předložení dokladu o bydlišti nárok na 50% 
„sousedskou“ slevu.

Účast na komentovaných prohlídkách s průvodcem:  75 Kč /os.
Prohlídky s aplikací v mobilním telefonu a audioprůvodce zdarma.

Psi na vodítku jsou vítáni.
Prosíme návštěvníky, aby nenosili středověké oblečení.
K dispozici je neplacené parkoviště.

Muzejní restaurace Brot&Zeit
Naaber Straße 5b, 95671 Bärnau
Tel.: +49(0)151-25894434 nebo +49 (0) 96 35 / 92 43 610 
brotundzeit@geschichtspark.de

Zřizovatel parku:
Sdružení Via Carolina - Goldene Straße e. V. (zapsaný spolek)
Předseda: Alfred Wolf

Děkujeme našim sponzorům.

Veškeré informace jsou aktuální k lednu 2024; změna vyhrazena.

Fotografie: Susan Sümer, Tourismuszentum Oberpfälzer Wald, Die Bildenbauer,  
Peter Lutz, Klaus Schicker, Michal Kratochvíl, Küchenmeisterey, Nina Leisner,  
Bewegter Blick a vlastní obrazový archiv.


